

做了心脏移植手术后

相比肝移植、肾移植,人们对心脏移植颇为陌生,在影视作品的影响下,部分人对“换心”会产生恐惧心理。多年来,坊间关于“换心人”的神秘传说也层出不穷,如,“换心”后性格大变,“继承”了供体(心脏捐献者)的记忆等等。前日,在浙江大学医学院附属第一医院心胸外科举办的“心脏移植病友会”上,记者看到了11位开朗乐观、精神饱满的“换心人”,他们向记者讲述了自己“换心”后的变化。 钱晓

14岁男生突然变“学霸”
39岁男子性格判若两人

5岁查出心肌病,14岁“换心”后,他变成了“学霸”

病友会上,17岁的小翔(化名)是现场年纪最小的“换心人”,也是目前浙大一院年龄最小的一位心脏移植患者。小翔现在湖州一所重点高中就读,是一枚标准的“小鲜肉”,身高182厘米,体重57公斤。

5岁那年,小翔因频繁胸闷查出肥厚性心肌病。自那以后,他开始变得和其他小朋友不一样了,他每天需要吃各种药,不能和其他小朋友一起奔跑、跳跃,剧烈运动对他而言都是“危险”。2015年9月,还不满15周岁的小翔在浙大一院接受了心脏移植手术。术后,小翔休学一年,但这一年小翔发生了巨变,就连他自己也感受到了这种改变,“一个是生理上的,一个是心理上的。手术

出院后,我立马就感觉整个人轻松了很多,一种从没有过的轻松,这种轻松的感觉让我感受到了生活还是美好的,我的人生也充满了可能。”

在家人眼中,他变得乖巧、懂事,不再暴躁、任性。更让家人意外的是,休学一年,再次走进校园时,小翔变成了“学霸”,每次考试均名列前茅。“手术前,我的成绩在班里算是中下游,班里42个同学,我差不多排二十八九名。”小翔说,中考那年,他以优异的成绩考上了当地一所重点高中。

“说实话,他考上重点高中,我们都非常意外。”小翔的姐姐说,“我们都觉得移植之后,他变得聪明了。”

39岁男子接受心肾联合移植,术后判若两人

徐先生(化名),45

岁,他是现场唯一一位接受心肾联合移植的患者,他在查出尿毒症两年后,患上扩张性心肌病。

2011年8月31日,徐先生39岁,用他自己的话说,这一天,他浴火重生,他接受了心肾联合移植手术。移植后头两年,他听到身边人对他说的最多的一句话是“你变了。”就连他的妻子都说他简直判若两人。

“我觉得心脏移植对我人生而言,是一种很大的激励。”徐先生说,以前,他每天就是混日子,过一天算一天,从没想到自己要干什么,生活完全没有目标,还抽烟、喝酒、熬夜,坏毛病一大堆。

移植后,他意识到生命可以很短,短到你做不完一件事;生命也可以很长,长到你每天有忙不完的事,而活着就应该好好活,去实现一个个目标,他要成为儿子的榜样。

释疑

小翔和徐先生的改变
是否与“换心”相关?

浙大一院心脏病区主任马量主任表示,在他看来,“换心人”的性格改变,更多的还是患者自身精神层面的改变。对大部分人而言,心脏移植是个大手术,就像经历了生死考验一样。生活中,经历过生死者,性情多少都会发生改变。马主任还表示,心脏并不像大脑那样具有一般意义上的记忆功能,所以,供体无法通过心脏把信息直接“遗传”给受体。

关于小翔姐姐认为小翔变聪明的看法,马主任认为,主要还是与小翔学习成绩的提高有关,但他成绩的提高更多的还是与他机体功能的改善——比如上课注意力更集中、学习效率更高等这些因素有关。

科研鸡每只价值500元,偷鸡贼15元/斤卖掉
哥,你偷的不是鸡
是川农大的科研成果

偷鸡不算大事?如果遭偷的是极有价值的科研鸡呢?四川农业大学现代农业研发基地去年11月引进120只石棉草科鸡养殖。作为科研项目,这120只鸡每天在12亩土地上悠闲进食,由研究员记录生长状态。和饲料鸡相比,一只市价500元(10斤为例)的石棉草科鸡需要培育半年。今年3月19日和1月24日,石棉草科鸡两次被盗。对基地而言,除了经济损失外,更重要的是科研影响。研究员没想到的是,两次盗窃都是同一人所为。正因为鸡毛色发亮、十分威风,才被嫌疑人陈部(化名)看上,一偷再偷。3月19日,崇州警方将正在作案的该惯偷挡获。据嫌疑人交代,他偷走鸡后拿到附近乡镇赶场时出手,每斤卖15元。 成尚

10元钢化手机膜
秒杀199元妖膜

市面上的手机膜材质五花八门,高清、磨砂、钢化,还有号称高科技材质纳米的。价格从不到10元/张到两三百元/张。质量究竟如何?媒体鉴定了7款手机膜,发现价格最低的10元钢化手机膜,秒杀199元高价妖膜。

专家表示,手机膜现在尚无国家标准,目前手机膜的生产全靠行业自律。“手机膜并非越贵越好。一般的钢化手机膜也能完成保护手机的功能,没有必要听到一些五花八门的功能就盲目选择贵价的手机膜。” 南都

网评

@相似路人LYY:我好奇的是,十元的膜是哪家店的。

@Alice和兔冰冰:我曾经也是不贴膜推崇者,但是不贴膜的手机只要一不小心摔地上屏就会摔碎的,我在连续摔了两次手机碎屏两次的情况下,乖乖地贴了膜套了手机套!

@野人渡舟:妹子,碎不碎屏跟贴不贴膜没有任何关系,只取决于着地角度跟高度。

@Dyndon:手机胶护套还是要的,否则摔了就不好看了。至于屏幕,真的有问题了,钢化膜没事屏幕却挂了的多的是。

名校硕士贪小利走私奢侈品
包括37枚钻石粒,案值人民币1.03亿元

拱北海关初步查明,以陈某、黄某和沈某为首的走私团伙,利用其所开设的某宝网店,大量接受境内客户的订单,多次直接或间接指引境内客户自行购买美国Blue Nile(“蓝色尼罗河”)品牌的钻石制品、Gucci(“古驰”)等品牌的奢侈品,通过快递寄往其指定的港澳收货点,然后由本人或其雇佣的学生、劳工等“水客”人身携带走私入境,目前拱北海关缉私局已对10人采取刑事措施。

“海淘”代收走私嫌疑

据拱北海关介绍,去年,该关风险管理处对拱北口岸旅客携带物品情况进行调研时发现:澳门“海淘”代收者可能存在走私钻石等高值物品的嫌疑。随后,拱北海关缉私局利用网上数据平台进行分析研判,经排查筛选,发现某宝网

店“jamin全球购”、“路口驿站”、“Mr.Bigface”等几家网店存在重大走私嫌疑。2016年11月22日,拱北海关缉私局对此立案,成立专案组扩线侦查。2017年3月3日晚,香港某大学学生顾某在深圳湾口岸入境时被抓,她手提包中有走私的钻石戒指3枚、裸钻3粒、戒指1枚。消息传到广州,行动组立即采取抓捕行动。9点左右,指使顾某走私的幕后老板沈某夫妇分别在其公司和家中落网。

为逃税赚差价铤而走险

据悉,美国Blue Nile(“蓝色尼罗河”)钻石网站,这是全球最大的在线销售珠宝零售商。据记者了解,如果买家在Blue Nile网站上留的是中国内地的收货地址,卖家就要加收17%的税费;而委托在境外代收代寄,就会以低于网上

交易价格的方式得到自己心仪的商品,这对于消费者来说,具有极大的诱惑力。

据查,3家网店一年中均有上千次的交易。消费者尝到“免税”的甜头,极易被引诱,然而,一旦走私被查,就成为受害者。

3名涉案嫌疑人都是名校硕士生

据介绍,涉案当事人呈现“三高”现象:高学历、高收入、高颜值,其中3人是名校硕士,沈某和黄某是两家著名上市公司的管理人员,沈某月薪3.6万元,黄某是公司海外销售部门的主管,父母是高校教授。有很好个人发展前景的他们,把代购当做一份事业来做,也是蛮拼的。

据当事人交代,每走私一枚钻石赚260元到1200元不等。贪图小利导致前途尽毁,他们将长期、多次的走私行为付出沉重代价。 新快



走私的钻石

通过某宝网店揽客,再从国外知名网站大量购买钻石等奢侈品,通过快递寄往其指定的港澳收货点,然后由本人或其雇佣的学生、劳工等“水客”人身携带走私入境。26日,拱北海关通报称,3家知名网店涉嫌走私钻石粒37枚(粒),初步查证该案案值人民币1.03亿元。



自愿戒毒 到人和
海南人和戒毒康复医院

戒毒专线: 0898-66991999 网址: www.hnrhjd.net
院址: 海口市龙华区站场二横路(火车站正对面)

